	
	        2.6.4. Расчёт приточно–вытяжных каналов камеры

Площадь поперечного сечения приточного канала, м2,


 V0
0,287

                  ƒКАН= ───── = ───── =0,0717 м2

νКАН

4
где V0 – объём свежего воздуха, м3/с;

                   VО=m 0m РνПР.0=3,3*0,025*3,48=0,287 м3/с

где νПР.0 – приведённый удельный объём свежего воздуха, м3/кг.

Площадь поперечного сечения вытяжного канала, м2,

                                    V0ТР        0,123

                  ƒКАН= ───── = ──── =0,0307 м2

νКАН

4
где V0ТР – объём отработавшего агента сушки, м3/с;


VОТР=m 0m РνПР.2=3,3*0,025*1,50=0,123 м3/с

где νПР.2 – приведённый удельный объём отработавшего агента сушки, м3/кг.
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